
Итоговый  тест  по географии за 6 класс.  

 

Вариант 1.  

 

1. Измеренная температура в течение суток : 

                   утро = -2º; день = 8º; вечер = 4º; ночь = 2º. 

Какова средняя температура суток? Какова амплитуда температур?  

2.  Наименьшее атмосферное давление наблюдается на:

 а. равнине; 

 б. холме; 

в. вершине горы; 

г. берегу моря.

3.   Свойство воды: 

 а. вода медленно нагревается, но и быстро остывает; 

 б. вода быстро нагревается, зато медленно остывает; 

 в. вода быстро нагревается, но и быстро остывает; 

 г. вода медленно нагревается, но и медленно остывает. 

4.  В каком случае процессы названы в правильном порядке: 

 а. конденсация пара – выпадение осадков – охлаждение воздуха; 

 б. выпадение осадков – охлаждение воздуха – конденсация пара; 

 в. охлаждение воздуха – выпадение осадков – конденсация пара; 

 г. охлаждение воздуха – конденсация пара – выпадение осадков. 

5. Воздушные массы это: 

 а. большие объѐмы воздуха не отличающиеся своими свойствами; 

 б. большие объѐмы воздуха, обладающие определѐнными свойствами; 

 в. небольшие объѐмы воздуха, обладающие определѐнными свойствами; 

 г. небольшие объѐмы воздуха не отличающиеся своими свойствами. 

6. Погода – это: 

 а. состояние атмосферы в данное время и в данной местности; 

 б. состояние стратосферы в данное время и в данной местности; 

 в. состояние тропосферы в данное время и в данной местности; 

 г. состояние верхних слоѐв атмосферы в данное время и в данной 

местности. 

 

7. Мировой океан состоит из:

 а. океанов и морей; 

 б. заливов и проливов; 

в. из всего перечисленного; 

г. нет правильного ответа.

8. По территории Северной Америки протекает река:

 а. Дунай; 

 б. Амазонка; 

 

в. Рейн; 

г. Миссисипи.

9. Река НЕ может брать начало из:

 а. моря; 

 б. озера; 

в. болота; 

г. родника.

10. Биосфера – это:

 а. область распространения 

растений; 

 б. область распространения 

животных; 

в. область распространения жизни; 

г. Нет верного ответа.

11. Смена природных зон подчиняется изменениям: 

 а. климата;                           в)почва 

 б. рельефа;                           г)осадкам 

 



12. Установите соответствие между природным комплексом и растениями 

 

     а. саксаул                                      1.широколиственный лес                

      б. осина                                        2.пустыня                         

      в. дуб                                             

      г. верблюжья колючка. 

      г. верблюжья колючка. 

 

13. Установите соответствие между природным комплексом и животными:  

 а. бурый медведь                                 1. хвойный лес 

 б. морж                                                 2. арктические пустыни  

 

                   в. бурундук   

                   г. овцебык 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Итоговая контрольная работа по географии 6 класс 

Вариант 2 

Часть 1. 

1. Измеренная температура в течение суток : 

                      утро = -2º; день = 10º; вечер = 5º; ночь = 3º. 

Какова средняя температура суток?  Какова амплитуда температур?  

2. Наибольшее атмосферное давление наблюдается на:

 а. равнине; 

 б. холме; 

в. вершине горы; 

г. берегу моря

3. Свойство суши: 

 а. суша медленно нагревается, но быстро остывает; 

 б. суша быстро нагревается, зато медленно остывает; 

 в. суша быстро нагревается, но и быстро остывает; 

 г. суша медленно нагревается, но и медленно остывает. 

4. В каком случае процессы названы в правильном порядке: 

 а. охлаждение воздуха – конденсация пара – выпадение осадков; 

 б. выпадение осадков – охлаждение воздуха – конденсация пара; 

 в. охлаждение воздуха – выпадение осадков – конденсация пара; 

 г. конденсация пара – выпадение осадков – охлаждение воздуха. 

5. Влажную погоду приносят воздушные массы:

 а. тѐплые; 

 б. холодные; 

в. жаркие; 

г. морские.

6. Климат – это: 

 а. многолетний режим погоды характерный для данной территории; 

 б. режим погоды за много лет характерный для данной территории; 

 в. характерный для данной территории режим погоды за много лет; 

 г. все ответы верны. 

7. Гидросфера состоит из:

 а. мирового океана;             в. из всего перечисленного; 

 б. вод суши;                           г. нет правильного ответа. 

8. Среди перечисленных морей наиболее солѐным является:

 а. Карское море; 

 б. Красное море; 

в. Северное море. 

г. Японское море;

9. Бессточное озеро отличается от проточного:

 а. размером; 

 б. цветом воды; 

в. глубиной; 

г. вкусом воды.

10. Область распространения биосферы охватывает:

 а. гидросферу; 

 б. верхнюю часть литосферы; 

в. нижнюю часть атмосферы; 

г. всѐ перечисленное выше.

11. Разнообразие растительного и животного мира увеличивается

       а. от экватора к полюсам;        б. от полюсов к экватору; 

        в. не изменяется;                      г. нет правильного ответа. 

12. Установите соответствие между природным комплексом и растениями:

 а. пихта                                                                  1. степь 

 б. ковыль                                                                  2. хвойный лес 

 в. лиственница 

 г. полынь 



 

13. Установите соответствие между природным комплексом и животными: 

 а. змеи                                                                      1. тундра 

            б. песец                                                                      2. пустыня 

            в.северный олень  

           г.сайгак 



 


